

## **Посольство США научило сотрудников правоохранительных органов Таджикистана сотрудничать со СМИ**

Семь сотрудников Министерства внутренних дел, Агентства по контролю за наркотиками и Генеральной прокуратуры Республики Таджикистан окончили учебный курс «Взаимодействие правоохранительных органов со средствами массовой информации», организованный Программой содействия в борьбе с терроризмом (АТА).

Как сообщает посольство США в РТ, курс «Взаимодействие правоохранительных органов со средствами массовой информации» был нацелен на продвижение и поддержку прав человека при выполнении ежедневной деятельности отделов милиции. Участники также научились, как устанавливать продуктивные отношения со СМИ и эффективно пользоваться социальными сетями. Кроме этого, сотрудники силовых структур по связям с общественностью узнали на курсе, как успешно проводить пресс-конференции и брифинги, а также управлять интервью с представителями СМИ.

В своем выступлении заместитель начальника Регионального отдела службы безопасности г-н Трей Ховертон отметил, что данный учебный курс является вторым из четырех учебных курсов Программы АТА, запланированных на 2015 год для сотрудников правоохранительных органов Таджикистана при финансовой поддержке Управления антитеррористического содействия при Бюро по дипломатической безопасности Государственного департамента США и содействии Регионального отдела службы безопасности Посольства США в Республике Таджикистан. Он также выразил благодарность участникам за их готовность учиться тому, как лучше донести до общественности их усилия по борьбе с терроризмом и экстремизмом. Программа АТА придерживается принципа подготовки инструкторов, при котором увеличивается количество сотрудников, имеющих возможность приобрести предоставляемые на учебных курсах навыки, финансируемые Посольством США.

Управление антитеррористического содействия было основано в 1983 году в качестве подразделения Бюро по дипломатической безопасности при Государственном департаменте США. Управление является основным механизмом Правительства США для проведения обучения, предоставления оборудования и технологий странам-партнерам, принимающим активное участие в борьбе с терроризмом.

С 1992 года Посольство США в г. Душанбе предоставило помощь в размере более 1 миллиарда долларов США в рамках программ с целью поддержки безопасности, демократических институтов, системы здравоохранения и образования, а также экономического роста Таджикистана.

<http://news.tj/ru/news/posolstvo-ssha-nauchilo-sotrudnikov-pravookhranitelnykh-organov-tadzhikistana-sotrudnichat-so-s>